Самостоятельная работа. Вариант №1. 

Задание B1. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B2. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B3. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image1.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image2.png]





Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n
Самостоятельная работа. Вариант №2. 

Задание B1. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B2. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image3.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image4.png]





Задание B3. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
Самостоятельная работа. Вариант №3. 

Задание B1. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B2. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B3. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B4. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image5.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image6.png]





Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
Самостоятельная работа. Вариант №4. 

Задание B1. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B4. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image7.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image8.png]





Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
Самостоятельная работа. Вариант №5. 

Задание B1. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B2. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B3. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B4. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B5. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image9.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image10.png]



Самостоятельная работа. Вариант №6. 

Задание B1. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B2. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B3. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B5. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image11.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image12.png]



Самостоятельная работа. Вариант №7. 

Задание B1. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B4. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image13.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image14.png]





Задание B5. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57

Самостоятельная работа. Вариант №8. 

Задание B1. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B2. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B3. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image15.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image16.png]





Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n
Самостоятельная работа. Вариант №9. 

Задание B1. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B4. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image17.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image18.png]





Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
Самостоятельная работа. Вариант №10. 

Задание B1. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image19.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image20.png]





Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
Самостоятельная работа. Вариант №11. 

Задание B1. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B4. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B5. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image21.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image22.png]



Самостоятельная работа. Вариант №12. 

Задание B1. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B2. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B4. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B5. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image23.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image24.png]



Самостоятельная работа. Вариант №13. 

Задание B1. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image25.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image26.png]





Задание B2. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B3. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B4. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n
Самостоятельная работа. Вариант №14. 

Задание B1. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n


Задание B2. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B3. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image27.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image28.png]





Задание B4. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B5. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57

Самостоятельная работа. Вариант №15. 

Задание B1. 

    В конусе длина образующей равна 5, а радиус основания равен 4. Найдите объем конуса.

    Правильный ответ: 10n


Задание B2. 

    В усеченном конусе радиусы оснований равны 5 и 2, а высота равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.

    Правильный ответ: 57



Задание B3. 

    В конусе радиус основания равен 2, а длина образующей меньше площади основания в 2n раз. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 8n


Задание B4. 

    В правильной треугольной призме сторона основания равна [image: image29.png]


, а высота равна 4. Найдите объем призмы.

    Правильный ответ: [image: image30.png]





Задание B5. 

    В конусе радиус основания равен 3, а длина образующей 4. Найдите площадь полной поверхности конуса.

    Правильный ответ: 2n
